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P1. Encuentre el conmutador [~x, ~L].

P2. Usando lo encontrado en la pregunta anterior, muestre que:
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∫ 2π
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0

dθsenθY ∗l′m′(θ, φ)cosθYlm(θ, φ) = 0

[(m−m′)2 − 1]

∫ 2π
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dθsenθY ∗l′m′(θ, φ)senθcosφYlm(θ, φ) = 0

P3. Se tiene el estado normalizado:

|Ψ〉 = a|1 1〉+ b|1 0〉+ c|1 − 1〉

,

a) Encuentre 〈Lx〉

b) Encuentre 〈L2〉

c) Encuentre a, b, c para que Lx|Ψ〉 = |Ψ〉

P4. La función de onda de una part́ıcula sujeta a un potencial central es:

Ψ(~x) = (x+ y + 3z)f(r)

a) ¿Es Ψ autofunción de L2? Si lo es, encuentre l. Si no, ¿qué valores posibles de l se podŕıan obtener si se
hace una medición de L2?

b) Encuentre la probabilidad de encontrar la part́ıcula en los distintos estados de m.
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